

# 70 ЛЕТ «МАЛАХИТУ»

**Санкт-Петербургское морское бюро машиностроения (СПМБМ) «Малахит» отметило 70-летие.**

31 марта 1948 года постановлением Совета Министров СССР было организовано специальное конструкторское бюро № 143 (СКБ-143) – для решения неординарных и специфических задач в области проектирования и отработки новых энергетических установок для подводных лодок, а также для создания скоростных подводных лодок проекта 617.

За это время инженеры фирменной проектной школы создали более сотни различных проектов, по которым было построено более

Владимиру Николаевичу Пялову. В церемонии приняли участие вице-губернатор Санкт-Петербурга Сергей Мовчан, президент Объединенной судостроительной корпорации Алексей Рахманов, заместитель главкома ВМФ России по вооружению вице-адмирал Виктор Бурсук, генеральный директор СПМБМ «Малахит» Владимир Дорофеев.

Белое покрывало с памятной доски сняли генеральный конструктор многоцелевых атомных подводных лодок и их вооружения Александр Антонов и сын В.Н. Пялова Николай.

Прошла конференция, посвящённая 70-летию предприятия.

Говоря о перспективах, генеральный директор бюро Владимир Дорофеев отметил, что впереди «Малахит» ждёт создание АПЛ пятого поколения. В



300 морских объектов различного назначения, в том числе несколько поколений многоцелевых атомных подводных лодок и глубоководных технических средств.

К 70-летию СПМБМ «Малахит» в здании на ул. Фрунзе была открыта мемориальная доска генеральному конструктору многоцелевых атомных подводных лодок

марте бюро завершило разработку аванпроекта подлодки «Хаски».

От администрации Санкт-Петербурга грамоты лучшим работникам вручил вице-губернатор Сергей Мовчан, от ОСК – президент корпорации Алексей Рахманов.

**По материалам**  
**<http://sudostroenie.info>**